



ИСПРАВЛЕНИЯ ERRATA ET CORRIGENDA

DOI: 10.22363/2312-8127-2023-15-2-239-241

EDN: LUOGVB

Исправление к статье «Формирование египетской коллекции Национального музея Республики Татарстан: вклад в развитие отечественной египтологии»

А.А. Аксенова ✉

Университет Лион 2,
69007, Франция, г. Лион, ул. Пастер, 86

✉ anastasia.aksenova@univ-lyon2.fr

Вестник Российского университета дружбы народов. Серия: Всеобщая история. 2021; 13(2):211–229. DOI: <https://doi.org/10.22363/2312-8127-2021-13-2-211-229>

1. На страницах 213, 219 «саркофаг Гори» следует читать «саркофаг Хори».
2. На странице 215 «несколько ушебти из голубого фаянса с надписью (jmn-m-jpt), также (bj ntr mr Nsj-jmn)» следует читать «несколько ушебти из голубого фаянса с надписью (jmn-m-jpt)»¹.
3. На странице 219 «муляжи канопов Амсета» следует читать «слепок вазы-канопа с головой Амсета».
4. Текст на странице 223 «Национальный архив Республики Татарстан. — Ф.977 Казанский университет: Извещение попечителя Казанского учебного округа о пожертвовании Прутченко в дар университету вещей из Египта (2 сентября 1868 г. — 27 сентября 1868 г.). — Оп. 4. — No 5174–5119. С. 4–5.

¹ Цит. по: Berlev O, Hodjash S. *Catalogue of the monuments of Ancient Egypt*. Fribourg: Univ. Press; Göttingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1998, p. 90–91.



National archive of the Republic of Tatarstan. — F.977 Kazan University: Notice of the trustee of the Kazan educational district of Prutchenko's donation to the university of things from Egypt (September 2, 1868 – September 27, 1868). — Op. 4 – No 5174–5119.»

следует считать подрисуночной подписью к изображениям на страницах 224, 225.

В конце подписи следует читать:

«Фото предоставлены Государственным архивом Республики Татарстан. Photos provided by the State Archives of the Republic of Tatarstan.»

5. На странице 228 название приложения 7 «Иллюстрации некоторых предметов из коллекции» следует читать «Иллюстрации некоторых предметов из собрания Национального музея Республики Татарстан»

6. На страницах 228–229 в приложении 7 названия памятников под изображениями, опубликованные в оригинальной статье согласно данным, официально предоставленным музеем², следует читать:

1. Папирусный фрагмент книги Ам-Дуат, 1069–945 гг. до н. э., XXI династия, папирус, 11×8,2 см. Инв. номер: НМРТ КП-5404/4. Из собрания Национального музея Республики Татарстан. Фото предоставлено музеем.

2. Скарабей Великого принца RNJJ, 945–715 гг. до н.э., XXII–XXIII династии, фаянс, 8,8×5,9×3,5 см. Инв. номер: НМРТ КП-5404/5. Из собрания Национального музея Республики Татарстан. Фото предоставлено музеем.

3. Фрагмент саркофага DJ-JMNW, 1069–945 гг. до н. э., XXI династия, дерево, 31×24×4 см. Инв. номер: НМРТ КП-31070/2. Из собрания Национального музея Республики Татарстан. Фото предоставлено музеем³.

Допущенные опечатки и ошибки не влияют на выводы статьи. Исправления внесены в онлайн версию статьи.

Автор и редакция журнала приносят извинения читателям за наличие опечаток и ошибок в тексте статьи. Автор статьи приносит извинения за первоначальную некорректную информацию.

² 1) Книга Ам-дуат. 1069–945 гг. до н. э. Памятник неизвестен. Древний Египет. Папирус. 11×8,2 см.

2) Скарабей-печать. Великого принца RNJJ правителя XIV нома Ле. 945–715 гг. до н.э. Древний Египет. Фаянс, формовка, обжиг. 8,8×5,9×3,5 см.

3) Фрагмент саркофага египтянки из дома DJ-JMNW... с изображением богини Хатор. 1069–945 гг. до н. э. Древний Египет. Дерево.

³ Berlev O., Hodjash S. *Catalogue of the Monuments of Ancient Egypt from the Museums of the Russian Federation, Ukraine, Bielorusia, Caucasus, Middle Asia and the Baltic states*. Fribourg: Univ. Press; Göttingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1998, p. 141, 234–235, 19.

**Correction: Corrigendum:
Formation of the Egyptian collection
of the National Museum of the Republic of Tatarstan:
a contribution to the development of Russian Egyptology**

A.A. Aksenova ✉

University of Lyon 2,
86, rue Pasteur, Lyon, France, 69007

✉ anastasia.aksenova@univ-lyon2.fr

RUDN Journal of World History. 2021;13 (2):211–229. (In Russian). DOI: <https://doi.org/10.22363/2312-8127-2021-13-2-211-229>

Misprints and errors do not affect the conclusions of the article. Corrections have been made to the online version of the article.

The author and the editors of the journal apologize to the readers for the presence of typos and errors in the text of the article. The author of the article apologizes for the initial incorrect information.